
ST MINI

128

472. x - x x x x x / xx

2.75 W

7.5 mm/min

10 mm/min

30 mm/min

40 mm/min

4

0

1

220 N

440 N

630 N

830 N

1 000 N

15 mm/min

2

3

9

5

6

7

8

E

A

B

C

D

J

F

250 N

480 N

920 N

1 100 N

33)

5 mm/min

®

700 N

220 N

440 N

630 N

830 N

1 000 N

250 N

480 N

920 N

1 100 N

700 N

220 N

440 N

630 N

830 N

1 000 N

250 N

480 N

920 N

1 100 N

700 N

220 N

440 N

630 N

830 N

1 000 N

250 N

480 N

920 N

1 100 N

700 N

220 N

440 N

630 N

830 N

1 000 N

250 N

480 N

920 N

1 100 N

700 N

220 N250 N

440 N480 N

630 N700 N

G

H

N

P

Q

R

S

T

W

U

V

2.75 W

2.75 W

2.75 W

2.75 W

2.75 W

Òàáëèöà ñïåöèôèêàöèè ST MINI

Ìàðêà èñïîëíåíèÿ

Ýëåêòðè÷åñêîå ïðèñîåäèíåíèå Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

Íà êëåììíóþ êîëîäêó
230  AC V

24 V AC

0

3
Z20

26)

Ñòàíäàðòíîå îñíàùåíèå:

" Íàïðÿæåíèå 220 V AC

" Êëåììíîå ïðèñîåäèíåíèå

" Âàðèàíòû èñïîëíåíèÿ:
- 1 âûêëþ÷àòåëü ñèëû + 1 âûêëþ÷àòåëü ïîëîæåíèÿ
- 2 âûêëþ÷àòåëè ñèëû
- 

" Ìåñòíûé óêàçàòåëü ïîëîæåíèÿ

" Ìåõàíè÷åñêîå ïðèñîåäèíåíèå ñòîëá÷àòîå

" Óïðàâëåíèå âðó÷íóþ

" Ñòåïåíü çàùèòû IP 67

1 âûêëþ÷àòåëü ïîëîæåíèÿ + 2 âûêëþ÷àòåëè ñèëû
- 2 âûêëþ÷àòåëè ïîëîæåíèÿ + 2 âûêëþ÷àòåëè ñèëû

Ìàêñ. íàãðóçî÷íàÿ 
ñèëà

Ñêîðîñòü óïðàâëåíèÿ ÝëåêòðîäâèãàòåëüÂûêëþ÷àþùàÿ ñèëà

Âûêëþ÷åíèå ëåêòðîïðèâîäà îò íàãðóçêè  ç
Ðàáî÷èé õîä

ìàêñ. áåç äàò÷èêà ñ äàò÷èêîì

Îäíîñèëîâîå

(Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ Z20,
 S2, S3)âûêëþ÷àòåëè

16 mm

0

25 mm

1

A

B

6 mm

7 mm

8 mm

10 mm

C

D

E

F

12.5 mm

16 mm

20 mm

25 mm

Äâóõñèëîâîå

(Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ Z20
âûêëþ÷àòåëè S1, S2)

16 mm

25 mm

2

3

N

P

6 mm

7 mm

8 mm

10 mm

Q

R

12.5 mm

16 mm

S

T

20 mm

25 mm

41)

26)

Ïðîäîëæåíèå 
íà äàëüøåé ñòðàíå

Ýëåêòðîïðèâîä ïðÿìîõîäíûé

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ

-25°C ÷ +55°C

Okolitá teplota
\Ambient temperature\

10)

IP 67C3

-25°C ÷ +55°C IP 68 5C3
11)

0

Îêðóæàþùàÿ ñðåäà
âîçäóõ / êëèìàò

Òåìïåðàòóðà
oêðóæàþùeé ñðåäû

Êàòåãîðèÿ çàùèòû 
îáîëî÷êè îò êîððîçèè

Ñòåïåíü
çàùèòû 

Ó3.1 óìåðåííûé

ÒÑ2 òðîïè÷åñêèé ñóõèé è ñóõèé

10.2.2022

26)



ST MINI

129

472. x - x x x x x / xx

66 M8x1-22
M10x1-22
M12-22

M12X1.25-22
M14-22
M5-22

M10x1.5-22
W5/16“- 22
W3/8“- 22

Áåç îòâåðñòèÿ

P-1476/A

92.5 P-1476/B

B

G

50

62

66

69

65

P-1478

P-1477/A

P-1477/B

P-1479/A

P-1479/B

W

Y

C

8

9

62)

A 0

0 2C

0Z287

Z21

B Z306, Z307 0 1

26) 42)

26) 72)

1x100 W

1x2 000 W

4 - 20 mA S

C

B

A

- Z22

Z23

- - -

0 - 20 mA

4 - 20 mA

0 - 5 mA Z257

T

V

Y

26)

78)

0 - 10 V G

®

Ïîçîëî÷åííûå êîíòàêòè âûêëþ÷àòåëeé. Äåòàëè ïî êîíñóëüòàöèè ñ çàâîäîì-ïðîèçâîäèòåëåì.H 4 0-

Äàò÷èê ïîëîæåíèÿ Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿÂûõîäÂêëþ÷åíèå

Áåç äàò÷èêà

Ðåçèñòèâíûé

Áåç èñòî÷íèêà
3-ïðîâîäíèê

Ïðîñòîé

2-ïðîâîäíèê

Ìàðêà èñïîëíåíèÿ

Ìåõàíè÷åñêîå ïðèñîåäèíåíèå

Ñòîëáèêû

×åðòåæÏðèñîåäèíèòåëüíàÿ âûñîòà
Ïðèöîåäèí.
ðåçüáà òÿãè

Ôëàíåö

Äîáàâî÷íîå îñíàùåíèå

2 âûêëþ÷àòåëè ïîëîæåíèÿ + âûêëþ÷àòåëè ñèëû2  

Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ

1 âûêëþ÷àòåëü ïîëîæåíèÿ (S4)

Ïðèìå÷àíèÿ:
10) Ñìîòðè «Ðàáî÷àÿ îêðóæàþùàÿ ñðåäà» ñòð.2.
11) IP 68 - 10 ìåòðîâ / 48 ÷àñîâ.

26) Äëÿ èñïîëíåíèÿ ñ êîíöåâûìè âûêëþ÷àòåëÿìè (S3, S4) èëè äàò÷èêîì, êîíòàêòû âûêëþ÷àòåëåé íàðèñîâàíû øòðèõîâàííîé ëèíèåé, îíè íå ïðèñîåäèíåíû íà 
êëåììíóþ êîëîäêó. Ïðèñîåäèíåíèå îãðàíè÷åíî ìàêñèìàëüíûì ÷èñëîì êëåìì 10.

33) Óêàçàííûì óñèëèåì âîçìîæíî çàãðóæàòü ýëåêòðîïðèâîäà â ðåæèìå S2-10 ìèí., èëè S4-25%, 6-90 öèêëîâ/÷àñ.
Ïðè ðåãóëèðóþùåé ýêñïëóàòàöèè â ðåæèìå S4-25%, 90-1200 öèêëîâ/÷àñ íàãðóçî÷íàÿ ñèëà ðàâíà 0,8 ìàêñèìàëüíîé íàãðóæàþùåé ñèëû.

41) Ïðè èñïîëíåíèè ýëåêòðîïðèâîäà áåç äàò÷èêà, õîä âîçìîæíî óñòàíîâèòü â äèàïîçîíå îò 0 ïî ìàêñ. õîä.
42) Óêàçàííîå âûêëþ÷åíèå âîçìîæíî èñïîëüçîâàòü êàê îäíîñèëîâîå èëè äâóõñèëîâîå (è äëÿ îáðàòíîé ôóíêöèè âåíòèëÿ) èëè êàê âûêëþ÷åíèå îò ïîëîæåíèÿ.

Ïðè âêëþ÷åíèè ýëåêòðîäâèãàòåëüÿ ÷åðåç ñèëîâûå âûêëþ÷àòåëè (S1, S2), âûêëþ÷àòåëè ïîëîæåíèÿ áåçäåéñòâóþùèå. 
Ïðè âêëþ÷åíèè ýëåêòðîäâèãàòåëÿ ÷åðåç âêëþ÷àòåëè ïîëîæåíèÿ, ñèëîâûå âûêëþ÷àòåëè äåéñòâóþò êàê çàùèòà ïåðåä ïåðåãðóçêîé ìåæäó êðûòíèìè 
ïîëîæåíèÿìè.

51)
62) Ðåçüáó ìóôòû îïðåäåëèòå â çàêàçå!
72) Ñõåìó ïîäêëþ÷åíèÿ ñïåöèôèöèðîâàòü â çàêàçå.
78) Â ñèëå äëÿ èñïîëíåíèÿ áåç äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ â ñî÷åòàíèè ñî ñõåìîé Z20.

12) Êàòåãîðèÿ çàùèòû îáîëî÷êè îò êîððîçèè ñîãëàñíî ñòàíäàðòó ISO 9223 / EN ISO 12944-2.

Ýëåêòðîííûé äàò÷èê òîêà, íå ñî÷åòàåòñÿ ñî ñõåìîé Z307b.

Ýëåêòðîïðèâîä ïðÿìîõîäíûé

2 äîáàâî÷íûå âûêëþ÷àòåëè ïîëîæåíèÿ

0 3D

0 4E

1 âûêëþ÷àòåëü ïîëîæåíèÿ 2 âûêëþ÷àòåëè ñèëû -  + îáðàòíàÿ ôóíêöèÿ

3 âûêëþ÷àòåëè ïîëîæåíèÿ 2 âûêëþ÷àòåëè ñèëû -  + îáðàòíàÿ ôóíêöèÿ

Z287c

Z287c + Z307b

26) 42)

26) 42)

®

Ñõåìû ïîäêëþ÷åíèÿ ST MINI

Ýëåêòðîííûé R/I 
ïðåîáðàçîâàòåëü

Ýëåêòðîííûé R/U 
ïðåîáðàçîâàòåëü Áåç èñòî÷íèêà 3-ïðîâîäíèê

51)



130
®

Ýëåêòðè÷åñêîå ïðèñîåäèíåíèå:
2

1,5 mm ââîäàÍà êëåììíóþ êîëîäêó ñ 10 êëåììàìè è ñå÷åíèåì ïðèñîåäèíèòåëüíîãî ïðîâîäà ìàêñ. , ÷åðåç 2 êàáåëüíûe :
1 x M16x1,5 äëÿ äèàìåòðà êàáåëÿ îò 6 ïî 10,5 mm 
1 x M12x1,5 äëÿ äèàìåòðà  êàáåëÿ îò 3,5 ïî 5 mm

Ñèìáîëè÷åñêîå îáîçíà÷åíèå:
Z20 ............... ñõåìà  ýëåêòðîäâèãàòåëÿ: - "À" - äâóõñèëîâîå âêëþ÷åíèå

    - "B" - îäíîñèëîâîå âêëþ÷åíèå
Z21 ............... ñõåìà  äîáàâî÷íûõ âûêëþ÷àòåëåé ïîëîæåíèÿ
Z22 ............... cõåìà  ðåçèñòèâíîâî äàò÷èêà, ïðîñòîãî
Z23 ............... ñõåìà  ýëåêòðîííîãî äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ - 2-ïðîâîäíèêîâûé áåç èñòî÷íèêà
Z257 ............. ñõåìà  ýëåêòðîííîãî äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ - 3-ïðîâîäíèêîâûé áåç èñòî÷íèêà
Z287 ............. ñõåìà  ýëåêòðîäâèãàòåëÿ ñ âêëþ÷àòåëÿìè óñèëèÿ è ïîëîæåíèÿ
Z287c ........... ñõåìà  ýëåêòðîäâèãàòåëÿ ñ âêëþ÷àòåëÿìè óñèëèÿ è ïîëîæåíèÿ
Z306 ............. ñõåìà  âûêëþ÷àòåëÿ ïîëîæåíèÿ ñ âûâåäåííûì êîíòàêòîì ïîêîÿ
Z307 ............. ñõåìà  âûêëþ÷àòåëÿ ïîëîæåíèÿ ñ âûâåäåííûì ðàáî÷èì êîíòàêòîì
Z307b ........... ñõåìà  âûêëþ÷àòåëÿ ïîëîæåíèÿ

B1................. äàò÷èê p , ïðîñòîé
B3................. äàò÷èê ïîëîæåíèÿ ýëåêòðîííûé
C................... êîíäåíçàòîð
I .................... âõîäíûå òîêîâûå ñèãíàëû
R................... ñîïðîòèâëåíèå
R ................. íàãðóçî÷íîå ñîïðîòèâëåíèåL

S1 ................. âûêëþ÷àòåëü ñèëû â íàïðàâëåíèè "îòêðûòî"
S2 ................. âûêëþ÷àòåëü ñèëû â íàïðàâëåíèè "çàêðûòî"
S3................. ïîçèöèîííûé âûêëþ÷àòåëü "îòêðûòî"
S4................. ïîçèöèîííûé âûêëþ÷àòåëü "çàòêðûòî"
S5 ................. äîáàâî÷íûé âûêëþ÷àòåëü ïîëîæåíèÿ "îòêðûòî"

ïîäêëþ÷åíèÿ

ïîäêëþ÷åíèÿ
ïîäêëþ÷åíèÿ
ïîäêëþ÷åíèÿ
ïîäêëþ÷åíèÿ
ïîäêëþ÷åíèÿ
ïîäêëþ÷åíèÿ
ïîäêëþ÷åíèÿ
ïîäêëþ÷åíèÿ
ïîäêëþ÷åíèÿ

åçèñòèâíûé

ST MINI Ýëåêòðîïðèâîä ïðÿìîõîäíûé

Ïðèìå÷àíèÿ:
1. Âêëþ÷åíèå ëèìèòèðîâàíî ÷èñëîì êëåìì 13, íà êëåììíîé êîëîäêå ýëåêòðîïðèâîäà.

P-1477P-1476
H L1 L2

P-1476/A

P-1476/B

66 151 284

92.5 177.5 310.5

H L1 L2

P-1477/A

P-1477/B

62 135 268

66 139 272

iD

32 H9

40 H9

Çñêèçû  ST MINI

Èñïîëíåíèå Èñïîëíåíèå

Ì
È

Í
.

Ì
È

Í
.

ì
àê

ñ.

Ì
È

Í
.

Ì
È

Í
.

ì
àê

ñ.



P-1478 P-1479

131

ST MINI

L1

P-1479/A

P-1479/B

38 138

35 142

iD

271

275

L2E

42

40

65

69

H

®

Ýëåêòðîïðèâîä ïðÿìîõîäíûé

Èñïîëíåíèå

Ì
È

Í
.

Ì
È

Í
.

ì
àê

ñ.

Ì
È

Í
.

Ì
È

Í
.

ì
àê

ñ.

L1

44 129

- -

iD

265

-

L2E

53

-

59

-

H P-2014

Ìåõàíè÷åñêîå ïðèñîåäèíåíèåäëÿ  ðåãóëèðóþùåãî êëàïàíà RV 113M


	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4

